

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2017

Consilier local ANDRIOAIE EUFROSINA

Subsemnata **ANDRIOAIE EUFROSINA** consilier în cadrul Consiliului Local Savinesti detin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile art.51 alin 4 din Legea 215/2001 a administratiei publice locale, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2017.

Am fost ales consilier local urmare a alegerilor locale care au avut loc în iunie 2016, presedinte de vârstă a Consiliului Local și presedinte în cadrul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, protecție socială, apararea ordinii și linistii publice , a drepturilor cetatenilor.

În calitate pe care o am, am participat la toate sesiunile pe comisii, la sesiunile ordinare si extraordinare și am susținut toate Hotărârile care au fost adoptate la nivel local.

Am solicitat sprijinul aparatului propriu de specialitate al primarului, respectiv Serviciul Public de Asistenta Sociala care a raspuns pozitiv ușurând munca Comisiei din care fac parte. Activitatea mea s-a desfasurat de fiecare data in spiritul dezvoltării si informării cetatenilor din comuna, ajutând cetatenii aflati în risc social și nu numai.

Avand o experienta anterioară nu îmi este greu să identific problemele cu care se confruntă locuitorii comunei, am încercat să aduc la cunostința executivului si am urmărit rezolvarea lor. Am sprijinit si m-am implicat în activitățile din comuna noastră.

În calitate de consilier local mă oblig ca pe viitor să mă implic mai mult în toate activitățile care duc la proiecte de investiții în comună, am fost de acord cu concesiunile de teren si vanzările conform legilor în vigoare, la proiectele finanțate dela bugetul local cat si proiectele cu finanțare de la Uniunea Europeană.

Voi căuta ca bunul mers si cresterea calității vieții în comuna noastră să fie organizată în conformitate cu cerintele cetatenilor, având drept ghid Legea 215/2001 modificata si republicată – legea administratiei publice locale în baza căreia îmi voi desfășura activitatea si pe viitor.

Data

1.05.2018

Andrioaie Eufrosina

